

Vamdrup Menighedsråd

Menighedsrådsmøde den 12. november 2015 kl. 1900 i Kirkehuset

Sangvælger: Jens Henrik Kristiansen

Referent: Birtemarie Sørensen

Deltagere: Jens Kock (JK), Anni Aarestrup (AAa), Poul Tegllund (PT), Michael Hjort (MH), Bjørn Laursen (BL), Olav Lynggaard (OL), Kathrine Føns Schultz (KFS), Inga Juhl Nielsen(IJN), Christina Gravarsen (CG), Birtemarie Sørensen (BS), Jens Henrik Kristiansen (JHK), Maria Dusgaard König (MDUK) og Jytte Kristensen (JK).

Afbud:

Oprydning: Inga Juhl Nielsen, Christina Gravarsen.

Nr. og overskrift	Beslutning
Pkt. 1 Fællessang	
Pkt. 2 Orientering om mødet og valg af sekretær	Birtemarie
Pkt. 3 Arkitekt Hans Lund Oplæg til indretning af gl. præstegård	Processen fremadrettet: Første møde er blevet holdt, og Olav indkalder til næste møde: 2.dec. kl. 16.30 i Kirkehuset. KFS orienterede om at der skal søges tilladelse om, at præsteboligen skal klassificeres fra bolig til mødelokaler/kontorer hos Kolding Kommune og brandmyndigheder, før provstiet/stiftet kan godkende det (kirkens nærhedsområde 300m). KFS og IJN trækker sig fra udvalget.

	<p>Pkt. 3 Opfølgning interviewrunde</p>	<p>Gertrud holdt et mundtligt oplæg i Hjarup, som hun har lavet en omskrivning af. Vi skulle have fået det udleveret i aften, men vi får det eftersendt fra JK. Gertrud ønsker, at vi får et godt, høfligt og værdigt møde i aften.</p>
	<p>Pkt. 4 Udfærdigelse af referater</p>	<p>Det er vigtigt, at de aftaler og beslutninger, der bliver taget, bliver skrevet i referatet, så det ikke kommer efterfølgende. Forslag: Udvalgsmødereferater underskrives på møderne. Tages op på næste menighedsrådsmøde i januar 2016.</p>
	<p>Pkt. 5 Valg af formand</p>	<p>8 stemmer på JK 2 blanke JK er genvalgt</p>
	<p>Pkt. 6 valg af næstformand</p>	<p>8 stemmer på AAa 2 blanke. AAa er genvalgt.</p>

Pkt. 7 Valg af kirkevæрге	MH, BL, CG, AAa, JK, OL, MDK, BS, PT og JHK stemmer på PT som kirkevæрге. IJN og KFS stemmer blankt.
Pkt. 8 Valg af kasserer	MH, BL, IJN, CG, AAa, JK, MDK, OL, BS, KFS, PT, JHK stemmer på AAa som kasserer
Pkt. 9 Valg af sekretær	Alle stemmer for: BS er fast referent
Pkt. 10 Valg af kontaktperson	MH, BL, CG, AAa, JK, OI, MDK, BS, KFS, PT og JHK stemmer for MH som kontaktperson. IJN stemmer blankt.
Pkt. 11 Valg af bygningskyndig	Ove Skare Nielsen er blevet foreslået og valgt. MH, IJN, AAa, JK, OL, MDK, BS, KFS, PT, JHK stemte for. BL og CG stemmer blankt.
Pkt. 12 Valg af underskriftsberettiget	MH, BL, IJN, CG, AAa, JK, OL, MDK, BS, KFS, PT, JHK stemmer for AAa.
Pkt. 13 Kirkegårdsudvalg, udfyldningsvalg	AAa og BS stiller op og er valgt.

<p>Pkt. 14 Mødedatoer 2016</p>	<p>Forslag: 28.01 – 25.02 – 31.03(fælles) – 28.04 – 26.05 – 30.06 – 25.08 – 22.09 – 03.11 – fre. 18.11(julefrokost)</p>
<p>Pkt. 14 Økonomi Revisionsprotokollat</p> <p>Kvartalsrapport</p> <p>Budget 2016</p>	<p>Protokollatet underskrevet af menighedsrådet, og Lis sender det videre</p> <p>Kvartalsrapport blev gennemgået</p> <p>Beslutningsprotokollat underskrevet af menighedsrådet</p>
<p>Pkt. 15 Julemessen</p>	<p>28. og 29. nov. er der julemesse. Kirken har en stand. Vagtplan blev udfyldt.</p>
<p>PAUSE</p>	

<p>Pkt. 16 Kontaktperson Referat medarbejdermøde</p> <p>Kursuspenge 2015 – rest bruges til betaling for Danske Kirkedage 2016</p> <p>Indkøb af hjertestarter</p> <p>Julegudstjenester</p>	<p>Ingen spørgsmål</p> <p>Hvis overnatning kan købes nu, så ok. JHK undersøger mulig overnatning.</p> <p>20.000 for indkøb og opsætning af hjertestarter. Det blev besluttet. MH og JK finder ud af detaljerne.</p> <p>Hjælpere til oprydning efter gudstjenesten den 24.12: CG (13.00), OL (13.00), BL (14.30), MH/BS (16.00)</p> <p>Vi besluttede at udvalgets anbefaling følges.</p>
<p>Pkt. 17 AV-udstyr til Kirkehuset</p>	
<p>Pkt. 18</p>	<p>Idé: Bruge præstegårdshaven til aktiviteter/byens samlingssted. JK orienterer Byforum.</p>

<p>Vamdrup Byforum har spurgt om kirken har et projekt der kan komme i betragtning til støtte</p>	
<p>Pkt. 19 Meddelelser fra formanden</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Ejendomsberigtigelse vedr. Kirkevej 9. Kirkens jord ved ejendommen overføres til denne jf. aftale fra 1995. Er godkendt af Stiftet. - Bestilling af Stiftsmagasiner 2 stk. af 60 kr. - Udviklingsfond 2016, ansøgningsfrist 050116. Støtter initiativer mod faldende dåbsprocent kirkens engagement i lokalområdet 1. marts er der generalforsamling i distriktsforeningen i Kolding
<p>Pkt. 20 Bygningsudvalg</p>	<p>Tårnrenovering nærmer sig sin afslutning forventes at være færdigt som planlagt før jul. Præstebolig skrider ligeledes planmæssigt frem.</p>
<p>Pkt. 21 Kirkeværgen</p>	
<p>Pkt. 22 Præsterne</p>	
<p>Pkt. 23 Forretningsudvalg</p>	<p>Opfølgning fra sidste møde forretningsudvalg kontra mødeforberedelsesudvalg</p>

Pkt. 24 Eventuelt	
Pkt. 25 Oplæsning af og underskrift af referat	
Pkt. 26 Lukket møde	